



淮海实业集团召开深化“三个以案”警示教育民主生活会 持续净化集团公司政治生态

■记者 邹晨光 通讯员 段勇

本报讯 按照省委统一部署,报经省国资委党委同意,近日,淮海实业集团党委召开深化“三个以案”警示教育专题民主生活会。省国资委党委督组长金进出席会议并作点评讲话。淮海实业集团党委书记、董事长童伯根主持会议并作小结。集团公司党委班子成员汤忠喜、武文斌、王嘉毅、宋吉庆、杨玉章、贾玉山参加会议,集团公司有关部门负责人列席会议。

集团公司党委对开好这次专题民主生活会高度重视,扎实做好各项准备工作。会前,集团公司党委坚持集中学习与个人自学、研讨交流与撰写心得体会相结合,通过召开党委会议、中心组学习等形式,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习习近平总书记关于扶贫工作、全面从严治党的重要论述以及

《党的十九大以来习近平总书记关于加强领导干部教育管理监督重要论述摘编》《新闻媒体有关赵正永严重违纪违法问题摘编》等内容,起到了思想上“再对标”、政治上“再体检”、行动上“再加油”的作用。结合调研走访,通过召开座谈会、个别访谈、“请上来、走下去”、发放征求意见表、设置网络电子邮箱等方式深入、广泛征求党员、干部和职工、党代表意见;集团领导班子主要负责同志与班子成员之间、班子成员之间、班子成员与分管部门负责同志、与本人组织关系所在党支部党员代表开展谈心谈话,交流思想、交换意见、指出不足;结合“不忘初心、牢记使命”主题教育检视的问题、巡视巡察反馈问题,按照深化“三个以案”警示教育有关“四联四增”“四对照四检视”“十查十做”要求检视的问题,联系政治、工作、管理、作风实际,认真撰写班子和个人检视剖析材料。

童伯根带头开展自我检视剖析,主动接受批评。随后其

他班子成员逐一进行个人检视剖析,相互之间开展了批评帮助。自我批评时,大家坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,勇于解剖自己,敢于揭短亮丑;相互批评时,大家从具体事情、具体问题入手,从政治、工作、管理、作风上提意见,真刀真枪、见人见事;听取批评意见时,大家虚心接受、照单全收,充分体现了敢于直面矛盾、勇于自我革新的政治勇气和政治自觉。

金进对淮海实业集团党委深化“三个以案”警示教育专题民主生活会进行了点评,给予了充分肯定和较高评价,并提出了希望和要求。

童伯根在总结讲话时指出,此次专题民主生活会,是深化“三个以案”警示教育的一项重要内容,更是巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育和省委巡视问题整改成果,持续净化集团公司政治生态的一项重要举措。会

后要认真梳理检视出的问题和征集到的意见建议,制定问题、任务、责任、标准“四个清单”,不等不拖、立行立改,动真碰硬、一抓到底,做到条条都整改、件件有着落,确保改彻底、改到位。要以本次专题民主生活会为新起点,进一步深化“三个以案”警示教育,以赵正永、张坚案以及十届省委以来查处的省属企业原领导人员腐败案为镜鉴,结合省委巡视问题整改和推进“制度执行年”活动,在政治上增强“两个维护”的坚定性、在工作上增强勇于担当的斗争精神、在管理上增强干部教育管理监督的针对性实效性、在作风上增强反对形式主义官僚主义的实干精神,坚决贯彻“六稳”要求,全面落实“六保”任务,统筹推进疫情防控和生产经营,坚决完成全年各项任务目标,奋力推动集团高质量发展,为全省经济发展作出新贡献。

■记者 邹晨光 通讯员 胡珍东 张伟

童伯根、汤忠喜 深入基层单位调研指导

总结,努力形成干事创业的浓厚氛围。要努力建设具有较强凝聚力和战斗力的领导班子,以上率下、担当作为,发挥整体作用,形成发展合力。

汤忠喜先后到中勘科技公司、淮海新材料公司调研,听取重点工作推进情况,并提出意见建议。

汤忠喜在主持中勘科技公司重点工作调度会时指出,要加大人才储备和培养力度,结合“十四五”规划,当前及未来业务发展需要,提前谋划制定人力资源规划,有计划、分步骤地引进培养与企业发展方向、规模相匹配的技术、管理人才队伍。要深化三项制度改革,坚持不懈地推进三项制度改革,持续推进、持续推进、久久为功,不断激发和释放内部活力动力。要持续完善岗位绩效考核办法,推动职工薪酬特别是一线工人、技术人员的薪酬逐步与行业接轨、与市场接轨。

汤忠喜在淮海新材料参加专题会议时要求,淮海新材料公司坚持“煤矸石去碳化产业化,开发硅铝基新材料产品”的产业产品定位和“先立窑后烧结机”的发展思路,充分考虑市场需求、销售半径、经济效益等实际,合理控制产能规模,并依据技术成熟度、煤矸石资源、市场容量、经营管理能力等实际情况,按照技术与资本双轮驱动的原则,适时走出去,异地建设新生产线,逐步做大規模。

相淮熟料库 环保技改项目 试运行成功

“进厂无人值守及地磅系统正常,进厂洗车机系统正常,卸车下料系统正常……”5月31日,随着项目相关负责人在集团公司重点工作群里逐项汇报,凝聚着相山水泥人444天汗水与心血的相淮熟料库项目,完成带料试车。

该项目于2019年1月3日开始桩基施工,今年春节前网架施工基本结束,设备安装单位进场。相淮熟料库的建成,使得相淮水泥的熟料储存和输送系统环保完全受控,相淮水泥向环保、绿色工厂又迈进了一步。

■摄影 通讯员 黄昆



6·16安全生产宣传咨询日活动亮点纷呈 各基层单位积极响应

■记者 邹晨光 通讯员 郑娟

本报讯 今年6月是全国第19个“安全生产月”,主题是“消除事故隐患,筑牢安全防线”。淮海实业集团着眼于当前疫情防控常态化下复工复产工作部署,扎实开展安全生产月系列活动,筑牢企业安全生产防线。6月16日,集团开展了安全生产宣传咨询日活动,各基层单位积极响应,通过悬挂安全标语、设置咨询台、摆放宣传展板、发放知识手册等集中宣传党和国家安全生产方针政策、法律法规和相关知识,用实际行动践行安全生产承诺。

集团公司发放了防灾减灾自救常识、消防安全知识、用电安全知识宣传单和宣传手柄扇等,进一步引导广大职工强化安全意识、筑牢思想防线,有效防范和坚决杜绝安全事故的发生。

相山水泥公司线上线下相结合,切实有效开展好安全生产宣传咨询日活动。该公司组织开展了6场安全生产咨询活动,累计发放宣传单页800余张,宣传折扇700个,收到反馈安全生产问题24条,已解决9条,正在办理15条,同时公司14个分厂、部门积极开展



线上安全知识答题活动,累计参与人数约700人,切实提高安全生产知识储备,提升职工参与企业安全管理意识。

活动当日,盛顺达公司向员工发放《安全生产应知应会常识》《夏季“三防”常识》《消防小常识》等宣传册并仔细讲解,和员工进行积极互动,引导员工增强做好安全生产工作的责任感和使命感,牢牢守

住安全红线,消除安全隐患,强化防灾减灾,保证安全形势持续稳定。

腾岭公司在活动现场悬挂了安全标语,放置了安全海报,并设立安全咨询台,针对职业安全健康、安全应急管

理、安全红线、安全隐患排查以及如何使用微信平台学习安全知识等展开咨询。工作人

员通过现场安全图片讲解

的方式解答了职工的相关问题,并发放了书籍和安全宣传图片、报纸等60多份,进一步增强了干部职工安全生产意识。

祁南公司本着“进一线、进车间、结合实际、贴近工作、面向全体干群”的原则,通过班前会宣贯、组织收看安徽省应急管理厅“云观应急”直播现场及有奖问答等方式开展活动。活动共有200人参与,派发了宣传资料200余份,发放红枣、核桃、纯奶等礼品300余件。该公司以此活动为契机,深入普及宣传了安全知识,巩固了安全生产月第一周、二周的活动成果,切实提高广大干群的安全防范意识和安全素质,营造了“学安全,懂安全”的良好氛围。

当日下午,启鑫公司“铸安”志愿者服务队进行了“红线意识安全宣讲”活动。发放了80余份安全生产常识、应急及自救与互救知识等宣传材料,开展了安全法律知识互动问答,有效调动了职工参加安全生产月活动的积极性,增强了职工安全防范意识,有力推动安全生产月活动深入开展。

在安全现场咨询活动中,仙珮公司分管安全领导和职工面对面,现场宣传、解答职工关心的关于安全、6S管理、环保创建等相关安全问题。

此次活动的开展,让集团广大职工对做好安全生产工作有了更加深刻的认识和体会,使安全生产的理念深入人心,进一步推进了企业安全文化建设,为集团安全生产形势持续稳定奠定了坚实基础。

■记者 傅天一 通讯员 王燕

国共产党党员教育管理工作条例》等内容,深刻阐释了中国共产党人的初心使命,激励大家时刻牢记党的宗旨,立足岗位实际,对照党员标准,严格要求自己。

此次培训学习,进一步加深了党员发展对象对党的性质、纲领、宗旨以及党的组织原则和纪律等的理解掌握。大家一致表示,要把参加集中培训学习作为新起点,在实际工作中按照共产党员的标准严格要求自己,扎实做好本职工作,为集团公司高质量发展贡献力量。

培训班通过专题辅导、集中授课、观看电教片、交流学习体会、结业考试等形式,围绕中国共产党党史、《中国共产党章程》《中

集团公司党委举办 党员发展对象培训班

■记者 傅天一 通讯员 王燕

本报记者 为深入宣传贯彻习

近平新时代中国特色社会主义思

想和党的十九大、十九届四中全

会精神,扎实做好集团公司党

员发展对象教育培训工作,近日,集

团公司党委举办了党员发展对象

培训班,来自集团各单位的26名

党员发展对象参加了培训。

培训班通过专题辅导、集中授

课、观看电教片、交流学习体

会、结业考试等形式,围绕中国共

产党党史、《中国共产党章程》《中

■记者 刘露

本报记者 近日,相山水泥公

司代表集团公司参加了安徽省暨

淮北市2020年度“安康杯”职工

安全生产知识竞赛活动。

比赛中,相山水泥公司代表

■责任编辑 梁松涛 视觉编辑 孙维维 校对 孟祥兰

集团公司荣获 市“安康杯”安全知识竞赛第二名



■记者 刘露

本报记者 近日,相山水泥公

司代表集团公司参加了安徽省暨

淮北市2020年度“安康杯”职工

安全生产知识竞赛活动。

比赛中,相山水泥公司代表

队保持良好的心态,沉着应战,积极作答,经过预赛、决赛的激烈角逐,最终获得第二名的好成绩,充分展现出淮海实业集团青年职工的安全素质和“相山人”拼搏奋进的精神面貌,为集团“安全生产月”活动增添光彩。